Tekla Structures

|
19862 23405 23467 | 23405 19862

B139.7/10 S355J2H CF

|
|
| B139.7/10 S355J2H CF B139.7/10 S355J2H CF
B139.7/10 S355J2H CF B139.7/10 S355J2HCF | B139.7/10 S355J2H CE  B139.7/10 S355J2H CF B139.7/10 S355J2H CF
B139.7/10 S355J2HCF  / 5139'7/10 S355J2H CF | \ B139.7/10 3355324 CF B139.7/10 S355J2H CF B139.7/10 S355J2H CF
B139.7/10 S355J2H CF ‘ B139.7/10 S355J2H CF ! KK300/8 S355J2H ' ' ‘ B139.7/5 S355J2H CF
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, B273/16 S35502H HE & B£7r3/16 S$355J2H HF ! | ‘ | % /) ./ . BI37A0 SSPHCF ,,;,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,{ +18500 >
) [ B273/16_S° s oy P =y q - — PN / B139.7/5 S355J2HCF  B139.7/10 S355J2H CF
— - B139.7/10 S355J2H CF B139.7/5 S355J2H CF
| | | ﬂ' | _ B139. ’ ) / B273/10 S355J2H HF  B139.7/5 S355J2H CF B130.7/5 S355J2H CF
: B139.7/10 S355J2H CF _ , / B139.7/5 335)\5)32\'4 CF_ )
| B139.7/5 S355)2H CF _ : / = =N B273, B139.7/5 S355J2H CF |
l B139.7/10 S355J2H CF B139.7/10 S355J2H CF B C 10_s35555 HE ) BIS8.T10. Ssseyzn CF |
T 773 77777777777777 B139.7/10 S355J2HCF~ ~ oo N N xS NN X @730 S355 N = = — = — — m“ — fE-L: i = B = == :75757;7; % l82‘73/107§375§\;2; E; 7777777777777777777777777777777 )7\ N T T T T T TT— B139.7/10 S5355J2H CF ———— B273/10 S355J2HCF T T T To i 7777777777777 + 16000
u R — e B e =B === " = = == —
i l /100/4 S355J2H = ﬁ = = £ = === , / 4 B139.7/10 S355J2H CF }
KK150, I = — = = “ I
L 5J2H B273/12.5 S355J2H CF —= o = 0T
B139.7/10 S355J2H CF A N o~a ; B139.7/10 S355J2H CF KK150/100/4 S35 | / i Klillsi)/;?ogm S$355J2H CKL50L00/4 S355am — - / / B139.7/10 S35512H CF i
[ .E‘:# o T 4 S355J2H KK300/8 S355J2H Flalfo —=1= = =g
| T - . — T KK150/100/ ‘ KK150/100/4 S355J2H — =T == B273/10 S355J2H CF / !
B139.7/10 S$355J2H CF \ !\_!_«.—.!-f-"‘"—— KK150/100/4 S3 | DETAIL B KK150/100/4 S355J2H A _——— / 1
i L e B139.7/5 S355J2H CF | = / |
KK50/3 S235JR | ‘{/'_ﬁ;..— 176 ‘ S—— |
! T | B
S KKE0 S238IR — FRK150/100/4 S35 | B273/8 S355J2HCF ey B130.7/10 S355J2H CF
=g = | 'KK150/100/4 S355J2H IS == _ |
T | —_— = = |
- DETAIL A KK150/100/4 S355J2H = =
- pEm—=ff e N s S i N s O s s s e e e s e e s s s e e e e ... B N ,,,,—,.—.—.-,-.h.t - A i Y h b A A A R B O N S ... - e e .. e ——--s. - EiEI-—-S = S —— = = - +11000
“ e 2\,\ | \
I b=—=—"""11 5355 B273/10 S355J2H CF |
| | ” KK150/10 | KK150/100/4 S355J2H “‘ > |
uil | | |
&= ) | i
- | I
| R | |
VAKWERKSPANT TYPE B
|
|
7 I
|
| } |
| | |
il . I I
i VAKWERKSPANT TYPE A: AS 3,6 & 10 | |
| . | |
] VAKWERKSPANT TYPE B: AS 2,4,5,7,8,9 | I
ol . | |
| VAKWERKSPANT TYPE C: AS 11 | |
| | |
N [ [
11l | S .
45 : : a
1S | e I|_HEA300 $355J2
™ ™
1< [ %) [
TE | = T
| o |
,‘ ‘ 2 }
l ik o
1l
[ [
N | [ gl +0.000
2931
55000 ! 55000
1
110000
DOORSNEDE AS 7
‘ |
| |
| |
i i
} KK300/8 S355J2H 47 ,B139.7/5 S355J2H CF }
. | \( F o B273/8 S355J2H CF _ B273/10 S355J2H CF . o |
g / i | |
I i |, | |
- il | ! -
| 2L B273/10 S355J2H CF B139.7/10 S355J2H CF | HH: i B273/10 S355J2H CF W\! L ! H
— -~ — . 4= = a——— _— _— P - = - 0 - . _ o o o 0 0 o o - ‘7 e — 7‘!; — 7‘ 77777 . I — 7‘ I — ‘7 e Y- e
e L O— s o < i - g -~ - - | g e i = .- || S 4oy & 5__ _ ol D2 S | S S i+ NS SO £~ | E A S s L | M <) M=+ ] I ol
o - -~ — I~ I - i ] TN
Al ’g \ X~ B139.7/10 S355J2H CE ~ ~ Lv i i B139.7/5 S355J2H CF } B139.7/5 S355J2H CF N i B139.7/10 S355J2H CF
Lo B139.7/10 S355J2H CF N [ |
! o o \j - / B273/10 S35502H CF X SN " § ‘\ | : : : L B139.7/5 S355J2H CF B139.7/10 S355J2H CF : s \‘
\ cE — D 3]
ld A T & z 3 (1] | &
| j\ ! | 139.7”9 = i al | & | Bl W 3 ﬁ‘
iR P ) 2*bout M30*100 WA\(x Ve " 2l | = | « IR S x g 8l |
” 14 — z 0 v g 8 0 || (&o in & : &l | Q‘Cﬁ‘ 9
- * * S X 7> o S ' 3 o
! \ W_—— 4*bout M24*100 i 825 B273/10 S355J2H CF 2*bout M30*100 3 S g | || éé”3 'V B1397/5 S35532H CF & 8 & 6 | <,g?q' S| |
,,,,, N S B % - - L 2*outM30*100- - — - S e N Sl ,8,777 e b e f*f*f*f*f*foJ777774777777777777777777 f*f*f*f*f*f*f*f*f*f*fgF4’77777777777777777777"5 bt ety St I Y f*f*f*f*ff”%'H—ffffffffffff
i . o 35, 2*bout M30*100 of 1 NN 2 3 I A Rl R © 2 by 2 8 3
- - = %, o 0 S | I K | ‘ I~ : = o |
I \ =1k —~— o e 4 < 2 2 % i | & i % 3 $ B
H—l) 1 T 139, B139.7/10 S355J2H CF 2 & . 5 B139.7/5 S355)2H CF & X y ¥ | || BI39-75 S358I2H CF 2 o N
i ~ V4 = ' @ - B139.7/5 S355J2H CF
AR | NIl 221 Cr Y y \/,597\\ B139.7/5 S355J2H CF n 3 ) ul B139.7/5 S355J2H CF ‘ |
AN \ i — AN B139.7/10 S355J2H CF / 2 1 g Ik |
——Ah | i B139.7/10 S355J2H CF - QO ~ | 47 ' | i }
‘ . ~_ ~ |
EF . \ i — O " 4*bout M16*50 / LJ ! - ||~ | AoutM16*50 g ! B273/10 S355J2H CF
¥ Ny — > —_— e S ——— _— B ——————— ] — e ——— *ﬁ;:;;;;;;;;; = F - = = - = — = = - - = T — = — —
— b [FW ——H NIy / -t _7_7_1: 3 %ﬁ_i_ 7?&;7_ _7i7_ - — l[j@ — ;[:01 — = = — = — — — — — J&;J. —-— - — — — — — — — — L@L‘; — - — —H @ - — - — — — — — — — =] 5 {jjjjjjjjjj@jjjjjjjjjjj;tﬂ - f‘@{ fﬁ S - fff —— = — - ij:@:— e fj_f — - ‘f);l%i g ; f‘*fif*f‘*i;f*‘fjf‘* :f:—ﬂ@ — ;E):T o - N = = = = = = . =
e / \ | T W | LN r
I Riiii5 x x \ i ] 4*bout M30*100 . 4*bout M30*100 w
" | ‘ | ”‘ 2*bout M16*200 , \ A_*QOULMJ_G:Z@ About M30*100 | B273/8 S355J2H CF \ B273/10 S355J2H CE &b M42+200 ‘ ' |‘ | ‘ } | \;*@ULMJ.G:Z@
TR RN o | 6*bout M427200 OTROULMAZZERD. i | 2*hout M16*200/
: B273/10 S355J2H CF |
2866 5821 5822 | 5822 2926
1 5733 5822 <] 5822 2957 ;
| |
1 i
|
dsnA-A, 1:50 dsnB-B, 1.50
- E|
|
4J 2928
12*bout M24*90 D
i : { | 7 |
B273/12.5 S355J2H CF L T B B — P — H_ | B139.7/5 S355J2H CF ' B139.7/10 S355J2H CF | B139.7/5 S355J2H CF Il B139.7/10 S355J2H CF = o 1700 | 1700 |
S e i . A== % s e = 2 = =l : e W 4 = =1: 1 — :V:'jvi ———— T i —— - S N 2 e N M i i P s == i /I T = l@i J— } 3490
R — ;13?7/—1*0—* —— = —— A — e = — —= 8*bout M24*90 | kK300/8 S355J2H | B273/16 S355J2H HF B273/16 S355J2H HF |
. |
B139.7/10 S35502HCF _~ w “ TN et +18500 ) €5 Sttt il +18500 |
S o il 1700 1700
z Off | 5 o B273/6.3 S355J2H CF Q? Q
. 2 i‘ S 3 B139.7/10 S355J2H CF |
Yol o0 | — e \ '
o & 2*bout M30*110 2 | 'B139.7/10 S$355J2H CF
3 o A -] ol | 8*bout M20*70 \ | ’
[Te] = i LL o \
ﬁ KK300/8 S355J2H % D = | o g | . . . | \ // o B139.7/10 S355J2H CF
7777777777777777777777 6 A . R [+ L I A 77%" g B B139.7/5 S35502H CF |z \\ 8 B139.7/10 S355J2H CF
~ I b~ N I 9 @) = 3 B273/10 S355J2H CF
o)} N 7o}
g 5 t M24*90 AN 1B HBE:
& & © | ] |o 4*bout M30*110 B273/10 S355J2H CF
@ IR 1 r o — e I __ St S i 4*bout M30*100
R | g ‘, | E o KK300/8 S355J2H - 4*bout M16*50 PL10*520 ERTALON | | § “
o | / (M L . A R e T T I~y a Yo Y o T T N A R R S V4 | = X
g A*@ULM1615‘0, | / B139.7/10 S355J2H CF Jj ~ g e N o C\ + 16000 777777 LN Z/ 77777 f N
o ° RN 7 - > A I / —
o o / h j | e * * w
= = = = = == = = == o = — E = ;‘*_*_*_*_ g = —— e = ———— — = = = “’% 12*bout M24*90 = [ ; / 2*bout M30*100 =
———————————— S S i Bl 4 QL 0] 1 g 9y Q. ! , :@ —— 2*bout M12*40 - ! H ‘} - - \
N - \ 7777777 T e e e e e e e S o A AL 4*bout M16*50 | " 1*bout M12*40 : ————— === == E - K(
- B273/12.5 S355J2H CF | A*bout M30*100 . . 2*bout M16*170, NI T B I‘ 4*bout M30*100 N 2*bout M12*30 | ‘ _—_——
| h A’ tloul Mflefsof B139.7/10 S355J2H CF |1 \;2*b70u£M716*17f0 . || ‘ B101.6/7.1 S355J2H CE T IPEGOO S355J2
6*bout M42*200 | / i / T ’HZ /| 6*bout M42*200 2*bout M12*180 2*bout M16*170 | 3*bout M12*120 -+ 2*pout M16*190 o : B101.6/7,1S355J2H CF || |
/ KK300/8 S355J2H | | =7 e gL
STRIP10*500 S355J2+N * * +14776 . ! B101.6/7,1 S355J2H CF
2*bout M16*170/ D B139.7/10 S355J2H CF | 27bout M16%170 H [ | B
Pudl KK300/8 S355J2H } ‘ ‘ ; W e
ﬂ | L B101.6/7,1 S355J2H CF |
2890 4340 2930 1465 1465 1466 “ 1464 4340 2889 : BS508/11 S355J2H CF |
! 1330 150 220 1330 2*bout M16*170 ;
dsnC-C, 1:50 dsnD-D, 1:50 e 3*bout M12*120 |
dsnE-E, 1:50 |
dsnF-F,1:25
4*bout M30*100
_B139.7/10 S355J2H CF
KK300/8 S35512H B139.7/5 S355J2H CF
B139.7/5 S355J2H CF _ B273/10 S355J2H CF _B139.7/5 S355J2H CF
N ~
B139.7/5 S355J2H CF _B139.7/5 S355J2H CF
KK150/100/4 S355J2H
2*bout M16*170
Detail A . 1:25 Detail B, 1:25
Staalkwaliteit SFB / THQ : S355JR (tenzij anders vermeld)
Staalkwaliteit Buizen / kokers : S275J0H  (koud gevormd) (tenzij anders vermeld)
Staalkwaliteit overige walsprofielen : S235JR  (tenzij anders vermeld)
Boutkwaliteit : 8.8 gerold
Ankerkwaliteit : 4.6 gerold
3 C VOOR UITVOERING 14-03-2014
2 B TER GOEDKEURING / TBV PRODUCTIE 13-01-2014
1 A TER CONTROLE / TBV BESTELLEN MATERIALEN 26-11-2013
Rev. no. | Revisie merk | Revisie omschrijving Revisie datum Gecontroleerd
werk
Tropische kas Dierentuin te Emmen
KOLOMMEN PROFIELSTAAL: S355 J2 CONSERVERING onderdeel
ﬁgkgghggﬁggllzstgggs‘]‘]zzHH STAALOVERZICHT DOORSNEDEN EN AANZICHTEN
. Y Hoofdstaalconstructie:
VOETPLATEN: S355 J2+N _staalstralen SA 2.5
STAAFANKERS (DRAADEINDEN) 8.8: -1 laag Acraton HS-U, laagdikte 150mu, fabrikant Zandleven; opdrachtgever VolkerWessels BeLEVENspark Emmen
8X DIAGONALEN IN DE GEVEL -Totale laagdikte 225mu. schaal 1:25 formaat  1189x841 getekend A J Robers
%g§ EBFSKK%RL%}T\ASI\%EHI\? 25 é SA Gootprofielen en frames voor de dakluiken: details  1:50 startdatum 15-08-2013 plotdatum  14.03.2014
-thermisch verzinkt volgens NEN-EN-ISO-1461.
HAAKANKERS 4.6
voortman |- s
REST VAN DE KOLOMMEN -thermisch verzinkt volgens NEN-EN-ISO-1461 é STEEL GROUP VS13-0063
HAAKANKERS GEROLD 4.6 THERMISCH VERZINKT OVERMAATS . . : . . . .
STAAFANKERS GEROLD 8.8 THERMISCH VERZINKT OVERMAATS MET VOLGPLATEN S355 J2+N -Kolommen onder de vakwerkspanten in de gevel, 60 minuten brandwerend coaten, coating geschikt voor buitensituatie . Plaagslagen 16 7463 PH Rijssen bladno.
Postbus 83 7460 AB Rijssen (e) info@voortmanstaalbouw.nl G [9] C
(t) 0548-539000 / (f) 0548-539050 (w) www.voortmanstaalbouw.nl




